

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Rady 2007/512/WE z dnia 15 lutego 2007 r. dotyczącej podpisania w imieniu Wspólnoty i tymczasowego stosowania Porozumienia między Wspólnotą Europejską a Republiką Islandii i Królestwem Norwegii w sprawie warunków uczestnictwa tych państw w działaniach Europejskiej Agencji Zarządzania Współpracą Operacyjną na Zewnętrznych Granicach Państw Członkowskich Unii Europejskiej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 188 z dnia 20 lipca 2007 r.)

Strona tytułowa i s. 17, tytuł decyzji, oraz s. 18, formuła końcowa:

zamiast: „15 lutego 2007 r.”,

powinno być: „17 października 2006 r.”.

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2008/116/WE z dnia 15 grudnia 2008 r. zmieniającej dyrektywę Rady 91/414/EWG w celu włączenia do niej aktonifenu, imidachloprydu i metazachloru jako substancji czynnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 337 z dnia 16 grudnia 2008 r.)

Strona 90, załącznik, wiersz nr 222, kolumna „Przepisy szczególne”, część A akapit drugi tiret drugie:

zamiast: „stosuje się odpowiednie opryskiwacze gwarantujące wysoki stopień wchłaniania (...)”,

powinno być: „do stosowania używa się odpowiedniego sprzętu gwarantującego wysoki stopień wchłaniania (...)”.
